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і попередньої діяльносте і відплатилася йому 20 червня на зз-|» працюють у них Тих і пра- 
сіданні парлямоггу. • ' во має бути тут. А коли так

Хорватія А Дальмація межують з Адріятичиим морем те не е, то будр, бо ми не
Тож угода Югославії з Італією про те, що Італійці можуть на- уступимо з поля боротьби, 
бувалі собі землю в Югославії па ЗО миль від моря — вілло- Ну, й порадь, що із таким 
ситься якраз до земель Хорватії й Дальмації, тобто до зе- чоловіком робити?! 
мель, що їх репрезентує партія Радіча. й тому ця партія по- Справді, якби всі люде такі 
ставала опір угоді. були, тоді вічний рай був би

Та хто би там не був Радіч — був вія революціонер чи на землі всім, не панам, не по-
буржуй — зараз не в тому суть справи, але а самому парне- пай, не підпанкам, але всім
менті. Парламент — це найвище досягнення демократії, це працюючим... 
її ідеал “ народовластя”. Тнмчасом цей ідеал на наших очах Та ба! Колн-ж воно так ще 
у всіх буржуазних країнах перетворюється в осередок скан
далів, які бють по пиці тих, що бачуть в парляменті спасен- 
ня людства. Від розбивання посольських голов кріслами, «від 
викндування послів 3 парляменту поліцією, від видавання по
слів судові для пакування їх в тюрнн - - прийшло до вжнванш 
в парляменті револьверів для поборювання своїх політичних 
противників. Вбивства в югославському парляменті двох по
слів і поранення трьох не можна уважати особистим актом Пу- 
ніка Ратчіча. Ратчіч тут зявляється виконавцем волі тої гру
пи, чи кляси, інтереси якої він заступає. Ратчіч є послом у- 
рядової сербської партії А день перед тим міні стер югослав
ського уряду перестерігав Радіча, що він, Радіч. “одного гар
ного дня стратить свою голову в парляменті”. “Пророцтво” 
міністра сповнилось зараз-же на другий день.

Так починає розправлятися пануюча кляса із своїми про
тивниками в парляменті, так сама вона зводить свою “демокра- 

гтичну" інституцію до осередку нечуваннх скандалів, а тим са
мим дискредитує її в очах працюючих.

не с! Ряди свідомих і завзя
тих робітників зростають день- 
деяно. але е ще багато несві
домих...

Та є всякі дані думати, що 
терпець урветься скорше й 
тим, в яких ще заяче серце, 
урветься скорше, як їхнє жит
тя і вони вступлять у ряди ре
волюційної армії працюючих, 
яка бореться за свої людські 
права.
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розгромна • робітничі органі
зації в Шaurai А Ганкові, 
замучив тисячі робітників в 
тих містах, ніяк не міг розра
ховувати на піддержку пекін
ського робітництва. І навіщо, 
коли генерал-бандитські вій
ська найкраща опора! Вкін
ці, яка-ж тепер ріжннця поніж 
маніжурськнми і неманджур- 
cbKHMjM мілітаристами? Ніякої! 
Це потверджує ще один факт. 
Якраз в той час, коли націона
лістичні війська вступили а 
Пекін, кантонські націоналісте 
розстріляли 17 шкільних дітей, 
з того 14 дівчат і 3 хлопці. 
Розстріляли за... комуністичну 
пропаганду. Видко, що рево
люційний дух глибоко просяк 
в широкі трудові маси Китаю, 
коли й шкільні діти стали не
безпечними для нових міліта
ристів. 1 єдине средство що 
залишилось в них для бороть
би з дітьми, tie — розстріл...

Всі ці події не вирішили ні 
одної проблеми в Китаю. По
ложення робітництва й селян
ства за останніх два роки знач
но погіршилось. З голоду" 
примірають а то й умирають 
десятки МІ.ТІОНІВ. А імперія.!!- 
сти закріпились ще сильніше. 
Навіть буржуазна преса від
крито признає тепер, що наці
оналісти — це нове у Групуван
ня мілітаристичних клік. Ки
тай знову розшматований по
між цими мілітаристами і кож
ний шматок — це самодержав
на сатрапія. Одним словом — 
нова декорація для старої, до
бре відомої крівавої гри...

В. В.
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умови розвитку засівів на V- 
країні були на протязі остан
ньої декади травня цілком 
сприятливі і що до тепла і,що 
до кількосте спадів для біль
шосте районів України.

Засіви озимого жита на про- 
; тязі останньої ^ декади травня 
значно покращали по всій за
хідній частині У.С.Р.Р. та на 
самому сході. Гарний стан засі
вів озимого жита відзначено на 
чернигівському Поліссі, а та
кож в Сумській, Ізюмській та 
Куп’янській округах.

З поодиноких пунктів степо
вої смуги повідомляють, щ<) 
там жито вже почало цвісти.

Велика світова війна та після- рік, то не довго й пожив би ^а|іже 1,0 вс*® Україні жито 
воєнне миролюбне і справедли- на білому світі. А наш привик ЯІ’^'^гьс^КИ П° °Л*>емИХ 

Сварка в парляменті зайшла за підписання югославським ве хоч і досить суворе держав- вже до того рода праці завдя- та к аі-,ній схі"^*6 Л.'.ССЯ 
урядом угоди, з Італією, що після неї Італійці мають право не правління буржуазії сильно ки зусильним старанням наших а кр‘ШИІИ СХІД;, жито вв 
набувати землю в Югославії на ЗО миль від Адріятичного мо зарисували і поглубили пито- економістів і промисловців, що оЗВно? Шенн і т
ря. Та це тільки один з епізодів боротьби хорватських по мі риси характеру отих людей, щоденно тільки й те роблять. 3Ha4HQ пок^ац01 ПШЄННЦІ 
слів в югославському парляменті, що так трагічно закінчи про яких говориться, що в них іцо придумують все нові й но- ... П< Р шали на заході, в

« j, СХІДНІЙ ЧиС ТИНІ ІЦСІ1СТ1ВС ЬКЦІлася для останніх. все людське, кромі людського ві спосоои, щоб скріпити ік округи, та в де-яких укругахзбільшити видатність прац, ро- Во?инськоі> рОМЄиСЬкої та 
Серце в таких людей немає бочих рук. Промисловість роз- с ької Всюди 03има

людських прикмет . належить вивається, а р.жн, лихослови пшениця ..виходить іл 
до самого пршого сорту зан- видумують побрехеньки, що у західної частини ‘Шеі,е. 
чих сердець, так само немає у Канаді немає прац, робітникам. тівськоі округи, де останнім ча- 
ннх пдности та самопошани. Чоловік з заячим серцем по- сом б значне пох6лоданнн. 
Вони звичайно говорять: морщить чоло . промовить 3 ра„„ьої ярини засіви яро,

—і Бери все моє, роби зі гарячо: 
мною, що хочеш — тільки при І 
житті зостав.

пшениці покращали на лівобе
режжі, в лісостеповій смузі та 
в північно степовій смузі.

В гарному стані засіви вівса, 
особливо в Шепетівській окру
зі, Уманській, Черкаській, на 
північному сході України та бі
ля Куп’янського, Ізюму та Ар- 
темівського. Засіки ячменю, та
кож покращали всюди, крім 
півдеино-східяього степу.

Що до ртви 
ньої ярини, то вонк в південній 
половині України "^ходять у 
стрілку”, а в північній частині 
лише •‘кущаться"*.

З пізно і ярини особливо гар
ний- вигляд мають засіви про
са. Вони розвивають вже другі 
листки, хоча засів проса ще не 
закінчено. Не закінчено ще та
кож сівби гречки. Засіви куку
рудзи здебільшого гарні в за
хідній половині України та за
довольняючі на сході. Стан 
сходів картоплі цілком задо
вольняючий, а по багатьох мі
сцях навіть гарний. Здебільшо
го задовольняючі також засі
ви цукрового буряку, а поде
куди вони навіть [арні. Проте 
є місця, де засівам буряку за
грожують шкідники — (буря
кова свинка,, земляна блоха то 
що).
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ВБИВСТВО В ЮГОСЛАВСЬКОМУ 
ПАРЛЯМЕНТІ. засівів ран-

До цего^часу ми чули з часта про бійки в парляментах, 
про випроваджування поліцією з салі опозиційних послів, 
про видавання послів судові й т. ин. Останні-ж вісти доно
сять, шо в югославському парляменті посли урядової партії 
почали вже розправлятися з опозицією револьверами. По
сол урядової партії застрілив двох послів хорватської селян-: 
ської партії й тяжко поранив трох, між ними й Стефана Радіча, 
провідника хорватської селянської партії

ЗАЙЦІ І ЛЬВИ.
(Із щоденних спостережень.)

серця і гідносте.

Югославія — це колишня Сербія, з додатком до неї Боснії,
І ерцоговіни, Хорватії, Дальмації та Чорногори. Ці додатки 
дістала Сербія після світової війни і тоді-ж таки з Сербії пе
ретворилася вона в Югославію. Взявши ці додатки разом, во
ни значно перевищають Сербію як числом населення, так і роз
міром території. Хорватія, Дальмація, Босня й Герцоговінл 
до війни належали до Австрії, а Чорногора була “самостійним"’ 
королівством. По війні аліянти, “визволяючи" народи, позво
лили цим славянським народам обєднатися під короною серб
ського короля. Обеднуючи ці славянські землі, антантські 
лльомати знали, іцо Югославія сама собою поважної небез
печної їхній політиці сили не творитиме — з одного боку, а 
другого — Франції потрібна була відповідна сила під боком 
в Італії. Югославія зразугж таки почала сваритися з Італією 
за Фюме, а потім за Альбанію. Значить — Франції потрібна 
була сильна Югославія, як союзниця проти Італії. Тому аіі- 
танта, обеднуючи народи вищезгаданих славянських краін, 
не подбала про те, щоб всім тим народам була забезпечена 
бодай широка автономія. А це в свою чергу привело до то
го, що в нутрі Югославії стало провадиться міжпартійна бо
ротьба й політичні інтриги між самими буржуазними партіями.

Найвизначнішу ролю в цій боротьбі відогравала селян
ська партія Хорватії й сумежних з нею Боснії й Дальмації.
Провідником цеї партії через довгі роки був Стефан Радіч
Під проводом С. Радіча ця партія розвинулася в могутню на- в'сгь та благати і прохати... 
ціонально-революційну організацію, що грозила поваленням Або візьми і та навмисне 
сербської монархії. В 1924 році С. Радіч розвинув дуже ве штовхни таку людину, щоб аж 
лику діяльність, його імя часто появлялося на шпальтах світо- носом У землю запорола... То- вельми тіпаться \крашські па- 
вої преси. Того року він відвідав ряд європейських країн, вона скоро зірветься на но- 4ijt1|ihi І'-Дакюри іі подіти 
нанизуючи зносини з революційними організаціями. В серпні ги- скоренько обтріпається, ЬЧН1 ^
1924 року у Відні він навязує зносини з представниками бол- скоренько зробить таку солбд- *

ку міну, як молода жінка до Велика світова війна та пі- 
своного чоловіка в першій по- слявоєнне панування буржуа- 
ловині медового місяця, — та 311 Ауже зарисували й поглу- 
головою все в діл хить та хить: били питомі риси характеру

ЩЕ РАЗ В ТІЙ САМІЙ 
СПРАВІ.

ЗАЯВА Ц.В.К. ТУРФДІМ.— На сухих “паплях” виві
шати би всіх тих, що пускають 

Вони, бач, хочуть жити як- в світ такі небилиці, штарають-
економ іч- НОВІ ДЕКОРАЦІЇ ДЛЯ СТАРОЇ ГРИ. Старанням сіліарської ком

панії відбувалася 
тижня у Вінніпегу, в Роя* 
Александра готелі (також і у 
Вокер театрі) вистава досяг
нень “ню Кенедіянс” у формі 
ручних виробів, полученйх^ з 
національними концертами та 
танками.

Ця вистава, зрозуміло, від
бувалася не з любови до са
мих “нових Канадійців", але 
як засіб реклами. В цій виста
ві брала участь одна з “патрі
отичних" українських органі
зацій. Щоб краще розголоси
ти як саму виставу, так і кон
церти, знову вжито було фото
графій Дівочої Мандолінової 
Орхести ТУРФДім, фотогра
фій її солісток, як також тан
цюристок і дітей танцюристів 
з школи відділу ТУРФДім у 
Вінніпегу, хоч ніхто з них уча
сти в цій “виставі” не брав 
і ніхто їм до вистави цих фо
тографій не давав, а тимбіль- 
ше —- ніхто з аранжерів “ви
стави” не звертався ні до на
ших організацій, ні з особиста 
до тих осіб, що їх фотогра
фіями цю виставу реплямова
но, щоб позволити їм вживати 
фотографій наших мистецьких 
гуртків.

Фотографії вище згаданих 
наших гуртків були вжиті^к 
у, спеціяльній летючці, гак 4 
виставлені коло Вокер театру 
та коло сіпіарського готелю.

Це тимбільше прикро, що 
ті, які послуговувалися для, 
реклями фотографіями наших^ 
справжніх мистецьких сил, са
мі українську пісню й танки за- 
репрезентували перед глядача
ми, як нам доносять, далеко 
не по мистецьки.

ди- будь, а як умірати, то лише ся компромітувати 
"своєю смертю", наприклад - ний і політичний розвиток 

! з голоду. Це безвільні істоти, на американському континенті! 
що в свойому минулому “по- Уряд повинен зробити лад із

минулого

На початку 1924 року, на стичні генерали почали похід 
першому конгресі Кумінтану, на Пекін. Причиною цьомл- 

пеклися на гарячому, а тепер такими людьми... під головуванням основним можливо, було не дуже трй-
. на холодне дують . Взагалі, кажу вам, Цікавий китайської республіки докто- ке положення відомого гене-

Таку людину вдар в лице, народець от. людські заяц. без Сун-Ят-Сена, "було рішено, рал-бандита Чан-Цо-Ліна, що 
а вона цмок тебе в руку та жадно, пдности й вартосте -, що... “визволення нашої країни осів був в Пекіні і при помочі

від панування імперіалізму, найжорстокішої тиранії пану- 
мілітаризму і реакції здійснить- вав над північними провінція

ми тільки через народ і самим ми та Манджуріею. Про це 
народом. І для цього прапо- свідчйть хоч би той факт, що 
ри національної революції бу- як тільки Чан-Кай-Ші почав 
.ти принесені до народних мас, 
особливо до робітників, селян, 
дрібних торговців, са.тдатів 
студентів’’...

Такою мовою говорив Вико
навчий Комітет Кумінтану 1.x 
жовтня 1926 року. Такою мо
вою говорив Кантон тоді, як 
Кумінтан мав в своїх рядах 
робітників, селян і поступове 
студентство. Це була мова 
нового Китаю. Націонало- 
но-революційна армія під про 
водом Чан-Кай-Ші тріюмфаль- 
но і легко займала важливі мі
ста та порти. Імперіалісти 
всіх родів налякались цього 
побідоносного походу розбу
джених трудових мас. Всі тям- 

I лять ще, як дисціплінована ре
волюційна армія Чан-Кай-Ші 
занила найбільший торговель
ний центр в Китаю — місто 
Шангай. Але Шангай був теж 
тим містом, де Чан-Кай-Ші 
продався буржуазії і завершив 
свою велику зраду. Кровю ро
бітників Шангаю записав він 

і своє імя зрадника в історії 
Китаю.

оті всі, що кажуть: “Все бери, 
тільки мене лиши”. / -

ще й скаже :
"Бий, приятелю, бий ще, до

бродію, і в друге лице, бо ме
ні... ох, як мені приятелю...”

Як почне промоатяти до те
бе ta вихваляти твою ласка-

За це люблять їх пани. Як- 
же й не любити їх, коли вони 
такі приємні, такі вірні, добрі, 
покірні — хоч їх до рани при
кладай, хоч кілля на голові 
теши...

Такими, бачите, людьми

наступ на Пекін, дійсні пани 
Манджурії — японські імпері- 
ялістиі зараз же вмішались 
в це діло. Як тільки армія на
ціоналістів заняла місто Цінан,
японський генерал Фукада на
казав стріляти на місто. Серед 
білого дня тисячі мирних і 
безборонних мешканців було 
убито японськими шрапнелями 
і гранатами. За цією масак- 
рок> слідував японський ульті- 
матум, який фактично' зводив
ся до того, що Японці прого
лосили себе господарями за
лізної дороги, що веде в Пе
кін. Правда, вони великодуш-

гарських селян та революційним комітетом Македонців, шо 
стояв під проводом комуністів.

В жовтні того-ж року боротьба селянської партії під про
водом Радіча за республіку в Югославії привела до повален- І
ня кабінету Давідовича. Король, злякавшись діяльносте Ра- ~~ Дякую, ласкавий пане,<1це 11 ИНШ(іго. зовсім відмін- 
діча, казав сформувати такий кабінет, в якому були-б заступ- ЩИР° дякую, хай бог дає здо- НиІ 0 ІИІ1' людей. Про них ка- 
лені всі партії. Це не привело нідояких результатів і цілих Ровля> та панування тобі та ж<"‘дься’ що Ім ‘ Ч°РТ не fH'aT . 
три тижні Югославія була без уряд)1. В країні йшло до ре- Діточкам- твоїм, що за мене не а/за правдУ. то й в огонь пі- 
волюції. В Загребі, столиці Хорватії, прийшло до збройної бо- забуваєш... д- они вже й нераз по-
ротьби між поліцією й революціонерами. А стане на вулиці голодний ПЄІС1ИСЯ' але своє‘ натУРя таки

Нарешті до влади прийшов знову старий сербський реак- І,0ГЛЯД?е* як к'т на сало, на BL КІ,дают1“ Мовляв. Па те 
ціонер Пашіч, який повів гостру політику терору проти кому- хаРчеві продукти, що лежать онь’ що и печи’ але пРии~
ністів і проти селянської партії Радіча, арештуючи всіх ви- кУпами за виставовими шиба- час’ що ми вгасимо його
датних її лідерів, в тому числі й Радіча. За кілька днів в пер- ми- то "ідійте до нього "до- х°ч ов и свое” власною КР°"
шому А другому тижнях січня 1925 року арештовано було 6р°ДІй’• погладить декілька вю " ЛЮДІ и мусимо добу-
тисячі членів селянської партії, а Радіча поставлено перед су і Раз‘в свое сите черево та ска- ги так| "Pü#3’ що ,і:ші ?п<,ди"
за державну зраду. Суд в Загребі Радіча виправдав, але уряд боР«тисьмемо
передав справу найвищому судові в Б ід городі, який також “ ®т * бачиш! Всего дово- ° 1ДИ " ради^е B0-lltM0
звільнив Радіча. Однак старий реакціонер Пашіч наказав зно- лі- «ж аж розпережися. А я-,згинути’ як хоц на И0ТУ УСТУ" 
ву арештувати Радіча за те, що він у Відні “змовлявся з біль- кісь лк>Диі таки відважилися пити 3„СВ®1Х справедливих до- 

4 шовиками”, що переписувався з радянським представником й ПУСТИТИ поголоску, що в Ка- Магань • такими людьми, то 
за инші “страшні” річи. наді є голодні. Якже тут бу- вже таки с,1Равжня морока.

В лютім 1925 року відбулися вибори до югославського ™ Т0МУ голодові, як очевид-1 Такого штовхни, то вже й Проминуло півтора року, 
парляменту, в часі яких уряд Пашіча запакував в тюрми всіх ний Факт *> скільки то всякого числи, скільки ребер зломив цілид цсй час зрадник рев >- 
комуністів і революційних робітників. Однак селянська пар-1 хаРчУ гние по великих складах тобі; а вдар його в лице — то ЛІОЦп Чан-Кай-<Ші воював. Але 
ті* Радіча вибрала 68 послів і Радіч, оскаржений за держав- 1 склепах. збери в жменю поломані зуби це не була війна 3 іМПеріялі-
ЧУ зраду, знову зістав вибраний до парляменту, як провідник А чоловік з заячим серцем та мерщій біжи до дентиста, стами j мілітаристами. З Ку 
опозиції. В березні, коли зібрався йарлямент, прокуратура мовиться за порожний живіт Щоб штучні вкладав. Як хо- мінтану, силою тяжкого каті я- 
предложила проти Радіча нові обвинувачення, цим разом вже та так через силу як не заре- чеш сказати йому щось таке, ського меча були викинені po
sa звязки з Комуністичним Інтернаціоналом, з македонськи- гоче: j як тому, що “на холодне дує", бітники, селяне, студенти і
ми революціонерами, за образу маєстату, а Пашіч зажадав — Ой-ой-ой... ох... ой, ото то кажи, але вчасно лятам да- дрібні торговці. Залишилисв 
від парляменту уневажнення всіх посольських мандатів хор- якісь брехуни, оті голодні в вай знати, 
ватської селянської партії й видання судові Радіча та його Канаді. Тьфу та пек!... Бач, 
послідовників. При обговорюванню цего питання — в пар- чого злі люде не, видумають, 
ляменті прийшло до бійки, в часі якої самому голові парля- Д° чого не добрешуться?! Ах, 
мету було розбито голову, й тільки поліція привернула ой> в такій багатій країні, пиГ 
“спокій”. є такими справедливими і розум-

Однак Радічеві тоді нічого не сталося. Радіч не був справ- ни“ панським володінням, що 
жнім революціонером ніколи, навіть тоді, коли він в 1924 ро- тільки й дбає про добробут 
ці відвідав Радянський Союз, навязуючн тісні зносини з Се- своїх горожан — та й голодні.-, 
лянським Інтернаціоналом Радіч, був чоловіком настроїв. °*- ой.., ах... ой-ой-ой...
І коли Пашіч встановив в Югославії залізну диктатуру серб- Це щоб панові догодити. А 
ської буржуазії, коли він запакував в тюрми тисячі револю- скажеш йому: 
ціонерів, комуністів, де багато з них наложили головою,
лш він загнав в підземелля робітничі організації то Радіч що вкладають трамваєві рель- 

? злякався цеї залізної руки й разом із своїм замордованим си, або тих, що ов діл буду- 
сестрннцем покаявся перед сербською буржуазією, лірвав ють? Поглянь, як вони завзя- 
звязки з революційними організаціями й стяв “льояльною о- то працюють — піт так і ко
нвенцією", парламентарним блазнем уряду Пашіча.

сербська буржуазія ніколи не забувала йому його У Европі попрацював так один

но дозволили користуватись 
цею дорогою й Китайцям, але 
тільки під такою умовою: 
їздити може лиш той, хто пі
дійде не блище 7 миль з одно
го і другого боку залізничого 
шляху... Це тому, що та 14 
милева полоса була проголо
шена "невтральною”. А “нен- 
тральність” ця заключалася в 
тому, що лише одні Японці мо
гли там бути.

Ґенерал-бандит Чан-Цо-Лін 
все таки не міг вдержатись^в 
Пекіні і почав відступати до. 
Манджурії Але щастя хотіло, 
що недалеко манджурської 
столиці, міста Мукден, підло- 
жена під вагон бомба здушила 
генерал-бандита так, що за- 
місць в Мукден, він попав па 
вічне поселення в— рай.

До Пекіну підійшли війська 
другого зрадника революції 
Фен-Ю-Сяна і війська Пай-Чун 
Сі. Цей останній — реакцій
ний генерал, що стоїть під на
казами Чан-Кай-Ші, й занив 
Пекін. Та тут сталось те, що 
так гарно характеризує ідей
ний зміст теперішнього Кумін
тану. Хто б з націоналістич
них генералів не увійшов в Пе
кін, одно ясно: ніхто з них не 
надіявся і не хотів допо
моги пекінських робітників. 
Генерала Пай-Чун Сі піддержа
ли війська... генерал-бандита 
Чан-Цо-Ліна. Іронія й насмі
шка над зрадниками китай
ської революції. Та це зовсім

Ц. В. К. ТУРФДім.

НОВА СЕЛЬРОБІВСЬКА 
ГАЗЕТА.

У Станиславові вийшло пер
ше число нової сельробівської 
газети “Нове Слово”. Перші 
дві сторінки газети сконфіс
кувала панська цензура. Дві 
дальші сторінки присвячено 
справі єдносте Сельробу.

тільки багаті купці, банкирі,
Важка справа з таким чоло- поміщики, чиновники старого 

Иогр не переконаєш режіму і авантуристи ріжни.х 
ані тим, що, мовляв, він ді- мастей. Уряд Чан-Кай-Ші в 
лає на шкоду української й ка- Нанкіні складено 
малійської нації та не на ко- ких елементів. Агенти цього 
ристь “Української Народної уряду за півтора року вели 
Республики Він приїхав до безпереривну -боротьбу з ро- 
Канади добровільно, ніким не бітниками і селянами. Біло- 
примушенийі не на подиктова- гвардійський Кумінтан 
них услівях. Йому не скажеш, житься силою білого терору, 
що Канада, це не є його кра- Ліга Китайських Робітників за- 
їна, бо він так і відріже:

— Країна тих, що працюють го трудового народу й — імпе- 
У н*й. шо з її нутра вндобува- ріялістичні лакеї замучили й 
ють підземні багацтва, що ди- убили більше як 231,000 робі--’ 
кі пустині та відвічні ліси пе- ників, робітниць і молоді”, 
реиінюють на плодовиті лани В травні 1928 року, себто че- 
пшениці, що будують фабрики рез півтора року, націоналі-

віком!

власне з та-

С1РЧАНИЙ ДОЩ У КОЛОМИЇ
З Коломиї повідомляють, що 

в ночі і рано в середу 23. тра
вня падав над Коломиєю і око
лицею дощ із жовтавим пилом. 
Знову повстали цілі байки, 
звідки цей пил. Дехто припу
скає, що з вулькану, а дехто, 
що це осад того газу, що вибух 
у Берліні... Загалом називають 
це “сірчаним дощем”.

де:>-

,— Бачиш отих робітників, являє, що “ті кати китайсько-ко-

титься з них. Як би робітник
О
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